

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

з 1387

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

5 СЕН 1983.

Театр кукол-марионеток

Сегодня спектаклем «Чебурашка» по пьесе Э. Успенского откроется новый, 65-й сезон в Ленинградском театре кукол-марионеток. О предстоящих творческих планах коллектива рассказывает в беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Н. Лопухин:

— Сезон мы начинаем необычно — с гастролей. Завтра группа наших актеров выле-

тает в Сибирь. Они примут участие во Всесоюзном рейде по безопасности дорожного движения «Осторожно: дети!», который проводит ГАИ МВД СССР. Специально созданный для рейда кукольный спектакль «Мы спешим!» увидят маленькие жители Омска, Свердловска, Тюмени, Барнаула.

Весь нынешний сезон пройдет под знаком подготовки к большому творческому отчету в Москве. Мы выступим там в

апреле будущего года. К этому времени театр выпустит две премьеры. Это «Сказки из дорожного чемодана» (пьесу написал известный ленинградский прозаик С. Сахарнов) и «Приключения Пинокио» по книге К. Коллоди, 100-летие выхода в свет которой широко отмечается в этом году во всем мире. Те, кто не успел посмотреть «Озорные сказки» чешского писателя Й. Лалы (работу над ним мы завершили в самом конце минувшего сезона), смогут сделать это сейчас. Спектакль подготовлен к фестивалю драматургии ЧССР, который проходит в нашей стране.